

Национальная трагедия от РПЦ: мужики только в спецназе

В недрах Русской православной церкви родилась идея лишать матерей-одиночек возможности самим воспитывать сыновей.

Председатель Синодального отдела Московского патриархата по вопросам семьи, защиты материнства и детства протоиерей Димитрий Смирнов определился с национальной трагедией России. По мнению служителя культа, главная беда страны кроется в отсутствии «настоящих мужчин», которые на территории России если и встречаются, то исключительно в спецназе.

«Если взять юношу тридцатых годов и современного – у нас только в спецназе мужики остались. А чтобы была нация, чтобы были мужчины, чтобы можно было из них выбрать себе жениха – ну нет их в природе!» – заявил представитель одной из самых «мужественных» профессий в беседе со служителями Сызранской епархии.

Протоиерей Димитрий

Виновата в произошедшем, как это всегда бывает у Смирнова, советская власть. Выгнала, понимаете ли, женщин-домохозяек на работу, а мужик, который должен был на этой самой работе «закаляться», лёг на диван и уставился в телевизор. Современные же мальчики и вовсе все поголовно – маменькины сынки, ибо отцы их побросали, алиментов не платят, а матери с бабушками только баловать и могут.



«Он даже жену себе когда ищет, он ищет себе вторую маму, чтобы можно было к груди припасть и телевизор смотреть. Что он может?» – посетовал протоиерей.

Опять же семьи немногочисленные. Раньше, когда по 10-12 детей было, так они и дрались между собой, спуску друг другу не давали, а сейчас – никакой конкуренции. Правда, отец Димитрий и здесь как сапожник без сапог – сыновей бог не дал, единственный ребёнок и тот женского пола. Так что с личным примером опять заминка.

Тем не менее одиозный деятель РПЦ, порекомендовавший в своё время всем «последовательным атеистам» покончить жизнь самоубийством (ибо нет смысла жить, учиться и бороться, если после смерти только лопух вырастет), убеждён, что Россию необходимо спасать. Способ простой – надо «потихоньку подготовить новых людей», забрав мальчиков у матерей-одиночек и передав эту лишённую мужского воспитания «безотцовщину» в военные школы под начало офицеров.

Вот такая нестандартная «защита материнства и детства» от председателя Синодального отдела.

Фото: lenta.ru, susu.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24.com

ОБЩЕСТВО, РЕЛИГИЯ, РОССИЯ

👁 25978 09.09.2019, 20:23 📄 1816

URL: <https://babr24.com/?ADE=192686>

Bytes: 2531 / 2261 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3739** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)